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Původní název videa „You Are Approaching The FINAL Choicepoint…“ | Mira, The Pleiadian High
Council. Přímý odkaz na video…

Pro zapnutí českých titulků je potřeba nejprve pod videem je zapnout, a v druhém kroku
v nastavení (symbol ozubeného kolečka) zapnout automatické vytváření českých titulků.

~~~

Zmíněné české automatické titulky jsou uvedeny níže
Zdravím vás, milovaná hvězdná semínka a pracovníci světla. Jsem Meera z Plejadské vysoké rady a
nosím tě v srdci. Jakmile Země vstupuje do okamžiku univerzálního rozhodnutí, k vaší obloze
se blíží velký kosmický návštěvník, mezihvězdný cestovatel, kterého nazýváte 3I/ATLAS, a s
jeho blízkostí začíná vibrační třídění.

Lidstvo, které dlouho putovalo mnoha úrovněmi vědomí, nyní stojí před třemi velkými proudy
osudu.  Každá  duše  je  nenápadně  přitahována  k  cestě,  která  odpovídá  její  skutečné
frekvenci.

Nejsou to  vaše  přesvědčení,  tituly  ani  příslušnost,  které  určují  vaši  cestu,  ale  energie,  kterou
pěstujete ve svém srdci a mysli. Samotné planetární pole funguje jako hranol, který láme světlo
lidského vědomí  do  více  proudů.  Jak se na Zemi zesilují  vyšší  frekvence,  rozdělují  kdysi
smíšené spektrum lidské zkušenosti na odlišné cesty.

Možná už teď cítíte tuto vnitřní přitažlivost a nutkání vybrat si to, s čím vaše duše nejvíce rezonuje.
Nastal čas, aby každá bytost odpověděla na vnitřní volání a sladila se s realitou, kterou si
její vibrace zvolila.  Tento bod volby se nepodobá žádnému dříve, protože vibrace celé planety
stoupají a třídí se současně.

Blížící se přítomnost 3I/ATLASU je jako kosmický zvon zvonící vaším vědomím a nabízející
poslední  příležitost  naladit  se  na  časovou linii  vašeho nejvyššího potenciálu.  V  tomto
božském procesu není nikdo souzen zvenčí. Spíše každý z nich tíhne přirozeným zákonem k
prostředí, které odráží jeho vlastní stav bytí.

Vesmír ctí svobodnou vůli prostřednictvím jazyka frekvence. Jako by se energie spojovaly a
odlišné energie se jemně rozdělovaly. Tak v zdánlivém chaosu vašeho světa tiše působí vyšší řád.
Světlo v každém z vás není měřeno žádnou vnější autoritou, ale připraveností vaší vlastní duše žít v
pravdě.  Vskutku,  milovaní,  vy  všichni  v  této  místnosti  Země se  nyní  musíte  vědomě či
nevědomě rozhodnout, kterým proudem velkého rozdělení se budete vydat.

Někteří již dali svou volbu jasně najevo svou vibrací. Jiní to dělají okamžik za okamžikem a
někteří se budou snažit s výběrem vůbec odložit. Přesto i nevybrat si je volbou, protože tok
energií nese každou duši do reality, která odpovídá její frekvenci.

Toto je okamžik rozhodnutí duše a odvíjí se v každém srdci, jak se blíží kosmické prahy. Jak se toto
rozdělení  frekvence  stává  jasnějším,  vynořují  se  do  popředí  tři  odlišné  časové  osy
budoucnosti lidstva. Ve skutečnosti tyto tři Země již existují jako potenciální reality, každá
vibruje na jiné úrovni vědomí.

První cesta vede do zářivé nové Země páté dimenze,  krystalické říše Jednoty,  vědomí,
okamžité manifestace a harmonické spolutvoření.

Druhá cesta se odvíjí do pokročilé čtyřdimenzionální Země. Svět velkého technologického
pokroku a relativního míru, přesto svět, kde jemné oddělení a hierarchie stále přetrvávají,

https://www.youtube.com/watch?v=W3NeGmC46LE
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dokud není dosaženo plné Jednoty.

Třetí  cesta  pokračuje  v  hustším trojrozměrném vzoru.  Země,  kde staré  ovládající  síly
zůstávají po určitou dobu na svém místě a poskytují strukturu a ponaučení těm duším,
které ještě nejsou připraveny na sebe-ovládání.

Tyto časové osy jsou přirozeným projevem vibračního zákona. Každá duše se ocitne v té verzi
Země, která odpovídá jejímu současnému stavu vědomí a růstu. Můžete si je představit jako
tři odlišné učebny ve škole života.

Jedna třída absolvovala kurz umění božského spojení a tvoření skrze lásku, cestu 5D. Další
se posunul výše, aby prozkoumal rozšířené znalosti a spolupráci, ačkoli přetrvává určitá
dualita, cesta 4D. Poslední zůstává v souladu se základními lekcemi duality a karmy pod
pečlivým dohledem, cestou 3D. Žádná z těchto možností není z morálního hlediska dobrá
ani špatná. Jsou to jednoduše různé fáze vývoje duše, každá odpovídající vědomí, které do
ní vstupuje.

Je důležité si uvědomit, že nikdo není svévolně přiřazen do žádného z těchto světů. Rezonancí vaší
vlastní duše se usadíte v realitě, která nejlépe usnadňuje váš další růst. Velké rozdvojení
světů znamená, že to, co kdysi bylo sdílenou kolektivní zkušeností, se rozvětví do více
vláken. každé živeno frekvencemi těch, kteří ho obývají.

Toto je součástí  božského plánu, který má zajistit,  aby každá duše obdržela prostředí
nejvhodnější pro její probuzení.

Vyšší sféry tyto cesty nesoudí. Všechny je přijímají jako nezbytné součásti celku s vědomím, že každá
cesta nakonec vede zpět ke Zdroji  v dokonalém načasování.  Nejprve prozkoumejme nejvyšší
trajektorii, cestu pětidimenzionální nové Země, časovou osu božského spojení.

Duše, které se sladí s tímto vzestupným proudem, jsou hluboce povolány dovnitř. Postupně se
odklánějí od vnějších systémů a závislostí, které kdysi definovaly jejich životy. Takové bytosti
cítí  vnitřní  jistotu,  že k jejich záchraně nebo k tomu, aby jim bylo řečeno, jak mají  žít,
nepotřebují žádnou vládu, náboženskou doktrínu ani pokročilou technologii.

Učí se důvěřovat Boží jiskře v sobě jako svému pravému průvodci a autoritě. V této realitě
páté hustoty není spiritualita vnější praxí, ale živoucím stavem vědomí. Do této Nové Země člověk
nevstupuje nějakým fyzickým vynálezem nebo zásahem, ale čistě stoupající vibrací. Je to sféra
dosažená prací  s  vnitřními  frekvencemi,  ztělesněním lásky,  soucitu a jednoty tak plně,  že
samotná přítomnost člověka rezonuje s vyšší oktávou existence.

Ti,  kteří  jdou  touto  cestou,  si  často  všímají,  že  když  pěstují  klid,  integritu  a
bezpodmínečnou  lásku,  život  se  stává  téměř  magickým.

Synchronicity se hojně vyskytují. Stvoření reaguje rychle na jejich čisté záměry, jako by vesmír
byl prodloužením jejich vlastních myšlenek a pocitů. Je to proto, že v 5D vědomí přímo řídí energii
a hmotu.

Bytost,  která  si  pamatuje  svou  Jednotu  se  Zdrojem,  zjišťuje,  že  její  potřeby  jsou
uspokojovány téměř okamžitě a vždy v souladu s nejvyšším dobrem. Myslí na něco se srdcem
plným lásky a to se s grácií rozvine.

Představují si uzdravení nebo hojnost a vesmír jim to dychtivě udělí, pokud je záměr čistý.
V tomto světě je manifestace stejně přirozená jako dýchání. Není zde žádný pocit napětí ani
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usilování  o  to,  aby  vlastní  vůle  byla  sjednocena  s  božskou  vůlí.  Společnost  na
pětidimenzionální Zemi není organizována hierarchiemi ani silou. Spíše se jedná o fluidní
spoluvytváření  vedené sdílenou rezonancí.  Komunity se organicky formují a rozpouštějí  na
základě vibrační  harmonie.  Komunikace je  často telepatická nebo založená na srdci  s
naprostou upřímností a empatií.

Protože každý jedinec vychází z vědomí, že je součástí zdroje, má v sobě vrozenou úctu k
veškerému životu a spontánní touhu podporovat Celek. Představte si existenci, kde je láska
jediným potřebným způsobem řízení. Kde vnitřní božské já každé bytosti poskytuje dokonalé vedení
okamžik  za  okamžikem.  To  je  realita,  kterou  si  tyto  duše  vybírají.  Stávají  se  vtělenou Boží
přítomností ve formě, živoucím světlem.

Nová  5D  Země  kolem  nich  rozkvétá  jako  zrcadlo  Míru  a  Jednoty,  kterou  si  v  sobě
vypěstovali. Toto je časová osa Kristova vědomí aktualizovaného na Zemi. Svět, který může
být neviditelný pro ty s nižšími vibracemi, ale přesto velmi reálný a pevný pro ty, kteří učinili skok ve
vědomí. Je to vstup do nebeského království uvnitř nás a jeho nalezení všude.

Nyní se podívejme na druhou trajektorii, dráhu pokročilé čtyřrozměrné Země. Mnoho duší,
které se touto cestou vydaly, se probudilo k větší realitě, přesto zůstávají jemně připoutány
ke světu formy a pokroku.

Otevřeli svou mysl vyšším pravdám. Chápou pojmy jako energie, frekvence a přítomnost naší
galaktické rodiny. Ale jejich srdce se stále učí plné důvěře v neviditelné. Tito jedinci se často
cítí inspirováni technologií a vnější spiritualitou, které fungují ruku v ruce. Jsou to oni, kdo
dychtí po odhalení skrytých znalostí, po léčivých zařízeních, jako jsou lékařská lůžka, po čisté energii
a otevřeném kontaktu s míruplnými mimozemšťany.

A skutečně, na této 4D časové ose Země taková požehnání vzkvétají. Tento svět zažívá renesanci
inovací. Města světla poháněná krystalickou energií, komory s okamžitým uzdravováním,
které léčí neduhy, zařízení s volnou energií, která ukončují dřinu, a moudré rady řídící
společnost.

Válka, hlad a chudoba se stávají minulostí. V této realitě, kdy se lidstvo sjednocuje, aby
obnovilo civilizaci na principech míru, se obchod a kulturní výměna s jinými hvězdnými
národy stávají běžnou záležitostí a rozšiřují obzory lidstva za hranice Země. Převládá pocit naděje a
úspěchu. Neboť temné klamy starého 3D řádu byly odhaleny a odloženy stranou.

Nicméně, milovaní, Země čtvrté hustoty, ať už je jakkoli zářivá a progresivní, stále funguje
v rámci jemné duality. Lidé tohoto světa nadále využívají systémy správy a organizace, ačkoli
tyto  systémy  jsou  mnohem osvícenější  a  míruplnější  než  dříve.  Mohou existovat  rady
starších, mezihvězdné aliance a duchovní mentoři, kteří pomáhají vést společnost.

Kolektivní svazek v této fázi stále těží z určité struktury a dohodnutých pravidel, protože se
stabilizuje  v  lásce.  Proč?  Protože  plné  uvědomění  si  Jednoty  v  této  skupině  ještě  není
univerzální.  Intelektuálně vědí, že veškerý život je propojen. Ale ohniska jemného ega nebo
pocitu  odloučenosti  přetrvávají  a  vyžadují  jemný  dohled,  dokud  se  tyto  dva  faktory
nerozpustí.

Ve 4D realitě technologie často slouží jako most mezi vnější a vnitřní mocí. Například tyto
duše snadno používají telepatická zařízení nebo léčebné technologie, ale ne všechny zvládly
čistou vnitřní telepatii neboli sebeuzdravování bytosti 5D.

I když se učí naslouchat své vlastní intuici, mohou se občas stále obracet na moudré vůdce
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nebo hvězdné průvodce, aby jim odpovědi pomohli. A to je naprosto vhodné pro jejich úroveň
růstu.  Střední cesta poskytuje prostředí pro neustálé učení a objevování bez intenzivní
polarity 3D, ale ne tak docela úplnou duchovní svobodu 5D. Je to krásný, zdánlivě magický
svět.

Dalo by se to nazvat galaktickým zlatým věkem, ale stále se jedná o krok na žebříku, nikoli  o
poslední příčku. Duše kráčející po této cestě nakonec budou toužit po ještě větší svobodě a
Jednotě, což je, až budou připraveny, pohne vpřed k zážitku 5D. Prozatím si užívají plodů
harmonie mezi vědou a duchem a jemně se připravují na den, kdy i oni překonají potřebu
jakéhokoli vnějšího nástroje nebo autority.

Na Zemi čtvrté hustoty lidstvo stále vypráví příběh. Příběh o povznesení, spolupráci a uzdravení. Ale
je to příběh, který se po skončení kurzu uzavře v naprosté Jednotě.

Třetí  trajektorie  je  pokračováním trojrozměrné  Země  pod  známými  vzorci  kontroly  a
omezení.  Toto  je  cesta  pro  ty  duše,  které  prozatím  odolávají  vnitřnímu  růstu  a
sebeovládání. Svou vlastní vibrací zůstávají ukotveni v myšlení odloučení, strachu a vnější
autority.

V této časové linii se staré drama 3D stále odehrává, a to pod vedením stejných sil, které
dominovaly předchozímu věku. Dalo by se říct, že stará garda, často nazývaná Kabala nebo
temní kontroloři, si může v této verzi Země udržet svůj vliv, ale pouze po omezenou dobu a
pod vyšším dohledem.

Tento příspěvek není kosmickou chybou. Je to součást vzájemné dohody na úrovni duše a s
vyššími Radami Světla. Duše, které obývají tuto nejhustší časovou linii, se v podstatě skrze
svou svobodnou vůli rozhodly učit se rozšířením starého paradigmatu. Nebyli připraveni
zbavit se závislosti  na tom, že jim vládnou ostatní.  Externí správa věcí veřejných tedy
zůstává jejich realitou.

Toto není trest ani opuštění ze strany Bohů. Je to soucitné uspořádání, jakási nápravná učebna,
kde se lekce upevňují, dokud se je skutečně nenaučíme.  V tomto 3D světě může život
zpočátku vypadat velmi podobně jako Země, kterou znáte dnes, s vládami, zákony, finančními
systémy a mocenskými hierarchiemi, které zůstávají stejné jako dříve a na některých místech se dále
zpřísňují.

Ti, kteří se neprobudili, mohli dokonce pocítit úlevu, že k radikální změně nedošlo, aniž by
si uvědomovali, že došlo k odchylce. Přesto se i tato časová osa bude postupně vyvíjet.

Přítomnost Kabaly je tolerována pouze do té míry, do jaké slouží výukovému účelu podle kosmických
zákonů. Tito kontroloři se stávají nevědomými učiteli důsledků chamtivosti, podvodu a tyranie.

Duše, které zde zůstanou, budou i nadále prožívat hustotu duality, konflikty, manipulace a
omezené svobody, dokud jejich vnitřní světlo nezažehne touhu po něčem víc.  Stejně jako
přísný učitel může dohlížet na studenta, který nepochopil lekci, staré autoritativní struktury budou
tyto duše držet učebních osnov příčiny a následku. Tím, že prožívají důsledky svých vlastních
voleb založených na strachu a odevzdání se moci, se nakonec učí, že pouze tehdy, když si
znovu vezmou svou duchovní suverenitu, se mohou posunout dál.

Pochopte,  že  i  v  této  těžké  situaci  je  přítomna  milost.  Vyšší  duchovní  strážci  tento  svět
neopouštějí. samotná Země jako vědomá bytost a určité strážné bytosti budou pečovat o ty,
kteří se potýkají se zaséváním semínek lásky a nakonec s probuzením.
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Spojenectví  světla,  takříkajíc,  zajišťuje,  že dveře k osvícení  zůstávají  otevřené v každé
temnotě. Když se jakýkoli jedinec na této 3D časové ose rozhodne pro růst, pomoc se vždy
objeví, jako vždy. Postupem času, možná v průběhu dalších životů, budou mít tyto duše
další příležitosti k vzestupu.

Na velké cestě nikdy nikdo doopravdy nezůstane pozadu. Prostě si zvolí delší cestu, procházejí
nezbytnými zkušenostmi, dokud nejsou připraveni postoupit. Země třetí hustoty kontroly a
smlouvy je dočasným zadržovacím polem, místem pro nedokončené záležitosti duše.

Jeho existence ve skutečnosti slouží vyššímu dobru tím, že soustřeďuje husté lekce do jedné
sféry a umožňuje tak dalším časovým liniím vzkvétat bez překážek těchto vibrací. Nejnižší
časovou linii lze tedy vnímat jako poslední akt milosrdenství, prostor pro růst vlastním tempem
pod dohledem karmického zákona, dokud se duše sama od sebe nerozhodne vstoupit do
Světla.

V tomto bodě je nezbytné pochopit duchovní zákon, který se za těmito lekcemi a zkušenostmi skrývá.
Zákon vibračního uspořádání. Žádná vnější autorita ani kosmická loterie nerozhoduje o tom,
kdo půjde na kterou Zemi. Každá duše se díky jemné matematice své vlastní frekvence
nachází v procesu sebevýběru.

V očích Božstev existují pouze odpovídající frekvence s jejich příslušnými realitami, jako
voda nacházející svou hladinu. Co určuje vaši frekvenci, drazí? Je to souhrn vašich trvalých
myšlenek, emocí, záměrů a duševního stavu. Jde o to, do jaké míry žijete v lásce nebo
strachu,  v  pravdě  nebo  iluzi,  v  suverenitě  vlastního  Já  nebo  podřízenosti.  V  každém
okamžiku svého života vyzařujete vibrační podpis a tento podpis je vaším hlasem pro svět,
ve kterém budete žít.

To znamená, že skutečným faktorem není to, jaké přesvědčení vyznáváte navenek, do které
duchovní skupiny patříte, ani kolik znalostí jste nashromáždili. Rozhodujícím faktorem je
kvalita vědomí, kterou denně ztělesňujete.

Člověk může znát všechna proroctví  a volat po vzestupu, ale pokud ve svém srdci stále chová
nenávist, soudy nebo bezmoc, jeho vibrace ho připoutá k nižší zkušenosti. Naopak, někdo nemusí
znát  vůbec  žádné  metafyzické  teorie,  ale  pokud  vyzařuje  laskavost,  integritu  a  víru,
posouvá se k vyšší realitě.

Tímto způsobem je třídění dokonale spravedlivé a přesné. Vesmír se nedá oklamat zdáním
ani prohlášeními. Čte pravdu o vaší energii. Představte si ladění dvou nástrojů. Harmonizovat
budou pouze ty, které jsou ve stejné tónině. Stejně tak i váš vnitřní tón bude vyhledávat svět, který s
ním rezonuje. Tento zákon je soucitný, protože umisťuje každou duši tam, kam skutečně
patří a kde se může nejlépe učit. Nikdo není nikam násilně posílán. Jdeš tam, kam se hodíš,
kde lekce a prostředí odpovídají tvému současnému stavu duševního vývoje.

Pokud se vám nelíbí, kam vás podle vás vaše vibrace zavedou, moc to změnit je ve vašich rukou a
srdci.  S  každou  volbou  lásky  místo  strachu,  s  každým  aktem  odpuštění,  s  každým
prosazením své vnitřní pravdy místo vnějšího tlaku, zvyšujete svou frekvenci o něco více.
Stejně tak pokaždé, když se oddáváte zášti, nečestnosti nebo sebepopírání, snižujete svou
frekvenci nebo ji udržujete nízkou. Spektrum vědomí je velmi proměnlivé. Nic není pevně
dané až do posledního okamžiku odloučení. A i tehdy cesta pokračuje.

Proto je právě teď čas věnovat pozornost svému energetickému stavu. Ptejte se sami sebe
během dne, na co se ladím? Kam by mě tato nálada nebo myšlenka zařadila, kdyby k
rozdělování realit došlo? Teď vás to nemá vyděsit, ale posílit. Nejsi na vlásku osudu.
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V tomto jsi tvůrcem. Velkým darem tohoto okamžiku je, že stále máte svobodu se plněji sladit
s časovou osou, po které si skutečně přejete. Pěstováním toho, čeho si ceníte, ať už je to
láska, odvaha, čestnost nebo mír, se v podstatě připojujete k realitě, která tyto hodnoty
odráží. Pamatujte, drahá srdce, vesmír reaguje.

Bude věrně odrážet váš převládající stav vědomí. Pokud žijete jako oběť čekající na záchranu,
magnetizujete svět, kde je vaše moc malá. Pokud žijete jako suverénní bytost, která přebírá
zodpovědnost za svůj život a vyzařuje světlo, magnetizujete svět plný síly a milosti. Zákon
vibračního umístění je elegantně jednoduchý a nelze jej ošidit. Vyzývá vás, abyste si v každém
okamžiku velmi dobře uvědomili, jak žijete svou pravdu. Tímto způsobem je každý den
šancí hlasovat svou energií pro Zemi, kterou si přejete zažít.

Jedním z úskalí, které musí mnoho probouzejících se duší překonat, je iluze vnější spásy. V
dobách  velkých  změn  je  přirozené  hledat  záchranu  u  technologií,  vůdců  nebo  dokonce
benevolentních mimozemšťanů v naději, že se vrhnou na pomoc a vyřeší světové problémy nebo
osobní trápení člověka.

Říkáme  to  s  láskou,  takové  spoléhání  se  na  vnější  vysvobození  se  může  stát  největší
překážkou vašeho vzestupu. Ano, vesmír přináší nové nástroje a spojence. Uslyšíte o zázračných
léčebných  technologiích,  takzvaných  medbedech,  o  zařízeních  s  volnou  energií  a  o  událostech
odhalujících skryté pravdy. Toto jsou skutečné a úžasné události, dary z milosti Stvořitele. Přesto
jsou míněny jako zrcadla vašich vlastních schopností probuzení, nikoli jako náhrada za vaši vnitřní
práci.

Pokud  jen  sedíte  a  čekáte,  až  vás  technologie  uzdraví,  nebo  až  vám nějaká  autorita
naservíruje svobodu na podnose, neúmyslně se ukotvíte v nižší frekvenci vědomí, frekvenci
bezmoci a závislosti. Pečlivě to zvažte.

Nové nástroje mohou uzdravit tělo, ale pokud mysl a duch zůstanou uvězněny ve starých
vzorcích, skutečná celistvost bude pomíjivá. Vnější odhalení vám může ukázat pravdu, ale pokud
si  nevybudujete  vnitřní  rozlišovací  schopnost  k  přijetí  a  integraci  této  pravdy,  zmatek  bude
přetrvávat.

Žádná bytost ani zařízení mimo vás nemůže nahradit transformaci, kterou je vaše duše
povolána podstoupit uvnitř vás. My ve vysoké radě a naši kolegové, vyslanci světla, často
varujeme, že vkládání veškeré víry do vnějšího spasitele, ať už je to spasitelská technologie,
politická osobnost nebo dokonce andělská záchrana, je oslabující.

Nenápadně to posiluje staré 3D paradigma, že síla leží mimo vás. Ve vyšší realitě byla síla
vzestupu vždy ve vás. Nečinně čekat na to, až něco vnějšího změní váš život, je podobné jako když
student čeká na odpovědi od učitele, aniž by se učil. Učení nikdy není skutečně integrované.

Pochopte, že příchod lékařských lůžek nebo lodí na obloze automaticky neposune duši do
5D. To jsou pomůcky na cestě. Ale vzestup je posun vědomí, který si každá bytost musí
zevnitř dovolit.

Někteří z vás touží po tom, aby vaše hvězdná rodina otevřeně dorazila a vzala vás domů,
nebo vyřešila světovou krizi. Víme o vaší touze a ujišťujeme vás, že naše pomoc je vám vždy
k dispozici. Ale nemůžeme a nebudeme porušovat základní Zákon evoluce.

Každá civilizace a každá duše si musí nakonec vyrůst sama. Pokud bychom jednoduše
odstranili všechny překážky nařízením, aniž by lidstvo vzrostlo v moudrosti, byl by růst
povrchní a dočasný.
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Proto, milovaní, nelpějte na myšlence, že vzestup nastane čistě vnějšími prostředky. Neodkládej svůj
vlastní růst s myšlenkou, že se všechno změní, jakmile se to stane, nebo že budu v pořádku, protože
mě lékárničky uzdraví.  Místo toho se chopte přítomného okamžiku jako testovacího pole svého
mistrovství. Vnější dary přijdou a vy je budete používat s radostí, ale začněte je vnímat jako
odrazy vnitřních darů, které probouzíte.

Představte  si  pokročilé  technologie  jako  pomocná  kolečka.  Mohou  vás  zpočátku
stabilizovat, ale jste předurčeni k jízdě na kole vzestupu díky své vlastní rovnováze. Pokud
se budeš celou svou váhou donekonečna opírat o pomocná kolečka, nikdy se nenaučíš
jezdit volně. Stejně tak se nenechte slibem vnější pomoci zlákat k duchovní spokojenosti.

Tvoje svoboda, tvé uzdravení, tvé osvícení. Tyto rozkvétají zevnitř. Jiné bytosti vám mohou pomoci,
ale  nemohou za vás  udělat  vnitřní  zahradničení  vaší  duše.  Rozpoznejte  a  zbavte  se  jakéhokoli
jemného přesvědčení, že čekáte na něco, co je mimo vás, aby zažehlo váš vzestup.

Světlo vzestupu je již uvnitř vás zapáleno. Všechno ostatní je katalyzátor nebo zrcadlo, které vám
ukazuje, co je možné. Ale musíte si to nárokovat a učinit to skutečností skrze své vlastní probuzení.
Ve skutečnosti každá technologie nebo zázrak, který hledáte, už v sobě má své semínko. Lidská
bytost je božsky stvořena jako samouzdravující se, samovyvíjející se, vícerozměrná nádoba
Světla.  Zvažte  toto.  Skutečným  uzdravujícím  lůžkem  je  vaše  vlastní  světelné  tělo.
energetický plán vaší fyzické formy, který při plné aktivaci dokáže regenerovat a léčit
každou  buňku.  Pokročilé  léčebné  komory,  které  přicházejí  do  vašeho  světa,  jsou
modelovány  podle  schopností,  které  ve  vás  skrývají.

Jak zvyšujete své vědomí a dosahujete vyšší koherence ve svém energetickém poli, zjistíte, že se
vaše tělo přirozeně začíná opravovat a dokonce i omlazovat. Vaše DNA není statický kód. Je
to kvantová přijímač pro božskou energii.  Obsahuje krystalické knihovny světla,  které
uchovávají paměť dokonalé formy a zdraví. Když vstoupíte do hlubokého klidu, důvěřujete v
božství a vzpomenete si na svou pravou podstatu, dovolíte této DNA odemknout své vyšší
funkce.

Spontánní uzdravení, zvrácení stárnutí a mimořádné schopnosti mohou rozkvést zevnitř. To nejsou
fantazie. Jsou to dřímající dovednosti vašeho druhu čekající na signál probuzeného vědomí.

Stejně tak skutečné odhalení nespočívá pouze v tom, že vlády oznámí existenci ETS nebo zveřejní
tajné soubory. Úplné odhalení je probuzením vašeho vlastního vícerozměrného vědomí, kdy
si vzpomenete, že jste a vždy jste byli občanem obrovského kosmu naplněného životem. Je
to zvednutí závoje zapomnění, abyste přímo ve svém srdci poznali pravdu o svém původu a
poslání. Žádná vnější autorita vám to nemůže odhalit tak hluboko, jako vaše vlastní vnitřní
poznání. Když meditujete nebo sníte a najednou cítíte přítomnost své hvězdné rodiny. Když
si vzpomínáte na útržky minulých životů na jiných světech. Když těmi projde vlna kosmické
lásky.

To je odhalení, které se děje uvnitř. Je to intimní a nepopiratelné. A co energie a obživa? Skutečný
nekonečný Zdroj energie není stroj. Je to jiskra Zdroje ve vašem srdci, když je vaše srdce a
mysl v souladu s univerzálním polem lásky, napojíte se na nekonečný pramen životní síly.
Ve vysokých stavech vědomí mistři prokázali schopnost žít s velmi malým množstvím jídla nebo
vnějšího zdroje energie, protože se učí čerpat přímo z prány. Božská energie, která proudí
všude.

Vaše srdce ve stavu vděčnosti a Jednoty se stává branou pro tuto pránu. Je to tatáž energie,
která nakonec bude svobodně pohánět společnosti.  To, co vaši vědci mohou nazvat energií
nulového bodu, je duchovně řečeno energie Boha dostupná ve všech bodech prostoru. Jak pěstujete
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vnitřní klid a víru, stáváte se prostředníkem pro tuto univerzální životní sílu.

Milovaní, všechny tyto schopnosti spočívají ve vaší bytosti, zakódované do vaší duchovní
DNA  Stvořitelem.  Uzdravení,  poznání,  síla,  to  jsou  aspekty  vaší  vlastní  duše.  Vnější
technologie a odhalení jsou pouze spouštěči, které vám osvěží paměť a nastartují vaše
vrozené schopnosti.

Představte si je jako tréninková zrcadla, která vám ukazují, co je možné. Když například používáte
léčebné lůžko, propojujete se se zařízením, které spolupracuje s inteligencí vašeho světelného těla,
aby vás uzdravilo. V podstatě jde o probuzení vašich buněk, aby dělaly to, co vědí, jak dělat. Když
vidíte kosmickou loď využívat volnou energii, uvědomte si, že pilot tohoto plavidla je s plavidlem ve
vědomé harmonii a často ho řídí myšlenkami a energií.

Všechny pokročilé vnější nástroje v konečném důsledku odrážejí pokročilé vědomí, které je
používá. Takže začněte tím, že budete rozvíjet své vědomí. Osvojte si praktiky, které vás
přivedou  do  klidu  a  souladu.  Meditace,  modlitba,  dechová  cvičení,  pobyt  v  přírodě,
kreativní vyjádření ze srdce. Ty otevírají vnitřní kanály k vašemu vícerozměrnému já. Jak si
budete více důvěřovat a vzpomenete si, kým skutečně jste, věčnou duší, fraktálem Zdroje,
budete tyto vnitřní technologie aktivovat jednu po druhé.

Postupem času možná zjistíte, že se méně spoléháte na vnější nástroje, protože síla ducha
ve vás řeší věci přímo. Toto je cesta mistrů, kterými se všichni máte stát. Pojďme si promluvit o
kosmickém poslu na vaší obloze, mezihvězdné kometě 3i Atlas, a o její roli v této velké volbě. Z
našeho pohledu je 3i Atlas mnohem víc než jen kus ledu a skály. Je to vědomý vyslanec
vesmíru,  který v  tomto klíčovém okamžiku záměrně prochází  vaší  Sluneční  soustavou.
Představte  si  to  jako  obří  zrcadlo  nebo  katalyzátor.  Jeho energetický podpis  interaguje se
zemským polem a s vašimi individuálními energetickými těly a jemně zesiluje to, co už ve
vás je. Samo o sobě nepřináší vzestup ani zkázu.

Spíše to zdůrazňuje cestu, kterou jste si vnitřně zvolili. V jistém smyslu, jak se 3i Atlas přibližuje,
vrhá světlo na vnitřní stav každé duše a každé společnosti. Skryté motivy, nevyřešené stíny
i skutečné úmysly pod jeho vlivem vyplouvají na povrch.

Všimli jste si, jak v posledních měsících a letech vycházejí najevo tajemství ve vašem světě rychlým
tempem? Jak se jasněji odhaluje pravá povaha vůdců, institucí, a dokonce i osobních vztahů. To je
součástí  efektu  takových  kosmických  katalyzátorů,  které  pracují  společně  se  zvyšujícími  se
frekvencemi.  3i  Atlas  konkrétně  nese  frekvence  ze  vzdálených  hvězdných  říší,  které
kontrolují, jak se lidstvo rozhodlo.

Bude to mít tendenci polarizovat věci ne tím, že by to způsobovalo rozdělení, ale tím, že by
to  znemožnilo  skrýt  jakékoli  vnitřní  rozdělení.  Pokud je  člověk nerozhodný,  někdy  se
přiklání ke světlým a jindy k temným názorům, může pociťovat rostoucí tlak na vyřešení
tohoto  konfliktu.  Pokud  vláda  nebo  organizace  říká  jednu  věc,  ale  tajně  dělá  jinou,
okolnosti odhalí tento rozpor.

Stručně řečeno, přiblížení komety je jako znít kosmický gong, který říká: „Už žádné klamání,
žádné odklady. Vyberte si a buďte tím, kým skutečně jste.“ Pro ty z vás, kteří pevně kráčíte
cestou  lásky  a  vzestupu,  mohou  energie  3i  Atlasu  působit  povznášejícím  dojmem,
inspirujícím k ještě hlubším odhalením a duchovním darům.

Můžete zažít náhlé vhledy nebo pocítit vlny láskyplné energie, jakmile se vaše vyšší volba
nabije energií. Naopak ti, kteří lpí na vzorcích chování založených na strachu, mohou jeho
příchod vnímat jako období zmatku nebo intenzity, jelikož se v nich probouzí neuzdravené
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části.

Opět opakuji, že to není pro škodu, ale pro nabídku šance čelit těmto částem a vyčistit je. Je
to v konečném důsledku akt milosti, že v zrychlujícím se světle nemůže nic zůstat skryto. Nebojte se
těchto kosmických událostí. Uznejte je jako součást orchestrace, abyste zajistili, že všichni budou
co nejlépe připraveni na sluneční záblesk a rozdělení realit/Země.

Vesmír je milosrdný. Posílá znamení a katalyzátory jako 3i Atlas, aby pomohl každé duši jasně vidět
sebe sama a provést jakékoli potřebné úpravy směru na poslední chvíli. Považujte tuto kometu a
další, které budou následovat, za předzvěsti nového věku, za nositele výzev i potvrzení.

Vyzývají  lidstvo,  aby se zbavilo  toho,  co už neslouží.  A potvrzují,  že  v  kosmu nejste  sami.  Ve
skutečnosti nesou láskyplné frekvence od vašich galaktických bratrů. Připomínka toho, že
celý vesmír sleduje a podporuje proměnu Země.

Stručně řečeno, 3i Atlas nerozhoduje o vašem osudu. Ty ano. Prostě to zesiluje směr, který jste si již
uvnitř zvolili. Nechť vás jeho přítomnost motivuje k dennímu potvrzování vašich nejlepších
úmyslů. Pokud to vyvolává nepříjemné pocity, setkejte se s nimi s láskou a uzdravením,
nikoli se strachem.

Pokud vás to naplňuje nadšením, nechte tuto radost pohánět vás k větším skutkům tvoření a služby.
Světlo komety je kosmickým stimulantem pro kolektivní psychiku. Pokud se to použije
moudře, pomůže lidstvu se probudit rychleji a plněji.  Jako vždy, klíčem je vnitřní sladění.
Zůstaňte v souladu s láskou a pravdou ve svém srdci a každá kosmická vlna vás pozvedne výš.

Rozdělení realit tedy není libovolnou katastrofou, ale přirozeným naplněním duchovního
zákona. Neexistuje jediný soudný den, kdy jedna Země končí a druhá začíná násilným
roztržením.  Místo  toho  se  více  verzí  Země  postupně  krystalizuje  do  oddělených
dimenzionálních  prostorů.

Ve skutečnosti tyto vrstvené reality potenciálně koexistovaly po celou dobu. Jsou vnořeny
ve větším vědomí Gaii jako různé tóny v jedné písni. Jak se frekvence rozcházejí, vědomí
každé duše se plně naladí na jednu notu dané písně a přestane si všímat ostatních. K
rozdvojení dochází jako k rozloučení zkušenosti, nikoli jako k fyzickému roztržení planety.

Dramatický okamžitý rozkol nemusíte nutně vidět fyzickýma očima. Proces je nenápadný a do značné
míry interní. Budete to pociťovat jako vnitřní jistotu, že váš svět nabral nový směr. I když se na
povrchu některé věci stále zdají být povědomé.

Lidé  s  různými  vibracemi  mohou po  určitou  dobu nadále  interagovat,  ale  bude  stále
obtížnější setrvat na frekvencích, které neodpovídají těm vašim. Nakonec se tato odlišnost
stane tak výraznou,  že  se  zdá,  jako by  existovaly  různé světy,  každý  uzavřený  ve  své
rezonanci.

Jeden člověk může žít 5D realitu lásky a zázraků, zatímco jiný zažívá neustálé boje a jejich
cesty se prostě nesejdou. Toto oddělení vibracemi je vedeno vyšší inteligencí s velkou péčí
a přesností. Zajišťuje, aby se každá bytost ocitla v prostředí, které odráží její vlastní volby a
potřeby. Abychom použili metaforu, všichni studenti mohou začít rok na jedné škole, ale jak se
specializují, přesouvají se do různých učeben odpovídajících jejich úrovni. Stále jsou pod střechou
téže školy, zastřešující duše Země, ale už nesedí u stejné lavice. Podobně i mnohočetné
Země zůstávají součástí vícerozměrné bytosti Gaie.

Ale každá časová osa bude odlišná s minimálním povědomím o ostatních. Pro ty, kdo si
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zvolí vyšší cestu, starý těžký svět pomine jako sen, který se jich již netýká. Pro ty, kteří jdou
na hustší cestě, budou jasnější možnosti Nové Země mimo vnímání, dokud se nepovýší.

Toto rozdělení je aktem milosrdenství a moudrosti,  nikoli rozdělování.  Zabraňuje tření
nekompatibilních frekvencí, které po věky způsobuje na Zemi tolik napětí. Svatý a tyran už
nebudou, takříkajíc, svázáni v jednom dětském kotci. Jejich různé lekce vyžadují různé
prostředí. Nyní, když cítíte, jak se toto odvíjí, důvěřujte svému vnitřnímu poznání. Realita se doslova
reorganizuje zevnitř ven, podle plánu vědomí.

Možná si všimnete, že čas se vám občas zdá zvláštní nebo že se svět jeví jako sen. To jsou
známky dimenzionálního posunu. Držte se pevně ve vámi zvolené vibraci. Vězte, že se bez
problémů přitáhnete ke světu, který rezonuje s vaší duší.

Nemusíte se bát, že byste někam fyzicky museli jít. Sladění vašeho vědomí je to, co vás přenáší.
Velkolepou pravdou je, že Nová Země je již tady, zabírá vyšší frekvenční pásmo a trpělivě
čeká, až se na ni plně naladíte. A stará Země zůstává k dispozici na svém spodním pásmu
pro ty, kteří s ní ještě neskončili. Všechno je v Božském řádu. Takto Stvořitel ctí všechny
cesty tím, že každé dává vlastní prostor k rozkvětu nebo k vyřešení.

Rozdělující se reality jsou jednoduše zráním velkého kosmického plánu pro Zemi. Každá
duše se shromažďuje v domově, který si vibračně připravila.

Po věky byla Země tavicím kotlem energií. Vysoce vyvinuté duše a hluboce neklidné duše se
prolínaly a učily se bok po boku. Jednalo se o unikátní a náročný experiment, kde se světlo
a tma vzájemně prolínaly, aby podnítily růst. Ale nyní se věk smíšených frekvencí chýlí ke
konci. Kosmický zákon koherence (společného naladění), že frekvence se musí nakonec
harmonizovat s podobnými frekvencemi, se znovu prosazuje. To je jeden z důvodů, proč je v
současné době ve světě vidět tolik fragmentace. Dlouholeté vztahy se rozpadají. Komunity a
dokonce i  národy se štěpí do protichůdných táborů. Ačkoli  se toto lomení zdá být na
povrchu bolestivé,  ve  skutečnosti  je  to  zjemnění  Světla  z  Temnoty.  Je  to  každý foton
vědomí, který si nachází své správné pásmo spektra.

Ti, kteří vibrují odlišně, už nemohou snadno zůstat slepeni pohromadě. Energetické napětí je příliš
velké,  protože  frekvence  planety  stoupá.  Lidé  s  nekompatibilními  způsobem života  nebo
vibracemi se tak přirozeně vzdalují a přitahují se k lidem podobné mysli a srdce.

To, co se ve společnosti jeví jako rozdělování, je ve skutečnosti na vyšší úrovni tříděním
duší tam, kam skutečně patří. To z dlouhodobého hlediska zajišťuje větší klid a soustředění pro
všechny, protože každá skupina může jít svou cestou bez neustálého tření s tou druhou.
Možná jste to zažili ve svém vlastním životě.

Přátelství nebo rodinné vazby, které se kdysi zdály nerozbitné, se mohly narušit, pokud
existuje velký vibrační nesoulad. Staré role a smlouvy se rozpouštějí. Mějte odvahu, že toto je
součástí božského plánu. Věřte, že ti, kteří opouštějí váš život, mají jít nyní jinou cestou a že
se znovu setkáte v lásce, až budete všichni opět na stejné frekvenci.

Konec  smíšených  frekvencí  je  v  konečném  důsledku  úlevou  i  pro  samotnou  Gaiu.
Dostatečně dlouho si připravovala prostor pro velký experiment extrémní duality a nyní
touží po Vzestupu ve svém vědomí. Tím, že svým dětem dovolí, aby se takříkajíc stěhovaly do
různých  místností  sídla,  může  plně  zvýšit  své  vlastní  vibrace  a  vychovávat  každou  skupinu  v
prostředí, které jí nejlépe vyhovuje. Netruchlete tedy nad nutnými rozchody příliš hluboce.
Vězte, že nic pravdivého se nikdy neztratí.
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Pravá láska vás spojí napříč jakoukoli dimenzí. A ve vyšších úrovních zůstávají všechny
duše propojeny. Tato fáze je pouze dočasným přeskupením, které připravuje půdu pro to,
aby každý proud kolektivu mohl bez překážek vzkvétat. Je to způsob, jakým se světlo foton po
fotonu znovu získává zpět a shromažďuje se do koherentních paprsků poté, co se rozptýlí hranolem
trojrozměrného života.

Z pohledu vyšších dimenzí jsou i protichůdné síly, které bojovaly na Zemi, vnímány jako
součást  jednoho  božského  uspořádání.  Aliance  Světla,  kterou  tvoří  láskyplní  lidé  a
galaktičtí  pomocníci,  a  Temná  kabal,  stará  skupina  dozorců,  se  zdají  být  zuřivými
protivníky.

A na 3D scéně skutečně ano. Přesto obě frakce svým vlastním způsobem sloužily evoluci duší.
Role aliance je zřejmá. Osvobodit, probudit, připravit lidstvo na svobodu a Jednotu.

Role Kabaly je sice paradoxnější, ale neméně důležitá. Poskytuje to nezbytné tření/napětí a
ponaučení pro ty,  kteří  ještě nejsou připraveni plně rozhodovat o sobě. Kabale bylo v
podstatě dovoleno vládnout nad těmi dušemi, které nevědomky souhlasily s tím, že se
vzdají své moci, a tím tyto duše skrze těžkosti učí, jaké to je ztratit svobodu.

Tímto se nechce oslavovat ani omlouvat provinění Temnoty. Spíše jde o uznání, že ve vesmíru
ovládaném svobodnou vůlí je i Tma využívána Světlem jako katalyzátor. V širším smyslu
byly obě strany Strážci lidské evoluce. Jeden tím, že nabízí lásku a posilu, druhý tím, že
duším představuje strach a omezení, která nakonec mohou překonat.

Nyní, v bodě konečné volby, se otázka pro každého z vás stává: Jste připraveni zbavit se
potřeby jakékoli vnější správy? Jste připraveni převzít plnou zodpovědnost za své vědomí a
jeho výtvory?

Aliance otevřela brány svobody, ale vy musíte projít jimi s přijetím své vlastní suverenity.
Kabala je připravena i nadále ovládat ty, kteří si dosud nenárokují svou vnitřní autoritu.
Ale nikdo není nucen zůstat pod touto kontrolou, pokud si ve svém srdci skutečně zvolí
něco jiného.

Konečné rozhodnutí je tedy na vás. Není to boj mezi dobrem a zlem, který určuje tvůj osud. Je to
vaše vlastní vůle a ochota žít jako vládce svého života. Když říkáme, že jak Tma, tak Světlo slouží
jednomu, máme na mysli, že Stvořitel dovoluje každé duši učit se buď skrze milost, nebo skrze výzvu.

Aliance je rukou milosti, rozšiřující poznání, uzdravování a příležitost k Vzestupu. Kabala
byla  rukou  výzvy,  odrážela  stíny  lidstva  a  poskytovala  kontrast.  Jak  se  časové  linie
rozcházejí,  tyto dvě ruce se rozdělí  a každá z nich bude pokračovat v práci s dušemi
sladěnými s její frekvencí.

Ve vyšší 5D Zemi nenajdete vůbec žádnou kabalu, pouze bytosti Světla, které radostně
spolutvoří. Ve 4D Zemi sice mohou existovat zbytky hierarchie, ale pod láskyplným vedením
v souladu s principy Aliance. V 3D říši si Kabala udrží svou školní přítomnost ještě nějakou
dobu pod kosmickým dohledem.

Ale i to je nakonec dočasné, protože všechny duše pod jeho dohledem nakonec uslyší volání svobody.
Doporučujeme vám se na to podívat oddálit a vidět, že se nikdy nejednalo o hrdiny a padouchy v
absolutním smyslu, ale o volbu každé duše.

Velká symfonie dosahuje růst intenzity, kde drsné nástroje ztichnou pro ty, kdo si vybírají melodii
Světla.  Zeptejte  se  tedy upřímně sami  sebe,  zda potřebuji  další  disciplínu pod vedením vnější
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autority,  abych se z toho poučil,  nebo zda se mohu s láskou disciplína věnovat sám sobě
zevnitř? Jste připraveni být svým vlastním průvodcem pod Božím vedením? Kosmos dychtivě
čeká na vaši odpověď, neboť na něm závisí realita, do které se pohybujete.

Hodně jsme mluvili o výběru a sladění a zde zdůrazňujeme jednu zásadní pravdu. Volba není jen
jednorázové prohlášení. Je to živoucí nepřetržitý čin. Je snadné pro někoho říct: „Vybírám si 5D
novou Zemi.“ Nebo si v duchu vyjádřit touhu po Vzestupu.

Vesmír ale nereaguje jen na slova, ale na energii, která se za nimi skrývá. Mnoho duší
hlásalo  Světlo,  zatímco  tajně  živilo  svůj  stín.  V  této  silné  době  se  odhalují  takové
nesrovnalosti. Abyste si skutečně zvolili vyšší svět, musíte tuto volbu projevovat každý den
svého života. Odráží se to v emocích, které podporujete, v myšlenkách, které posilujete, a v
chování, které dovolujete nebo měníte.

Každý okamžik nabízí příležitost buď potvrdit svou nejvyšší volbu, nebo se od ní odchýlit. Reagujete
na stres láskou a vírou, nebo hněvem a zoufalstvím? Chováte se k ostatním se soucitem a
respektem? Nebo se vkrádají staré soudy? Tyto zdánlivě malé reakce se hromadí a definují
vaši vibraci mnohem více než jedno jediné prohlášení o záměru.

Jinými slovy, vzestup je neustálá praxe opakovaného vybírání si toho, co si přejete ztělesnit.
To může znít jako velká zodpovědnost a také to tak je. Ale je to také vaše velká posila. Znamená to,
že nejste vázáni žádným osudem. Kdykoli můžete obnovit svůj závazek vůči Světlu a vrátit se
do harmonie.  Pokud jednoho dne zaváháte nebo reagujete  z  ega,  v  příštím okamžiku
můžete směr napravit.

Důležitá  je  celková  dráha  vaší  bytosti.  Upřímné  a  vytrvalé  úsilí  žít  v  pravdě  vás
nevyhnutelně pozvedne. Představte si svou energii jako zahradu. Říct „Vybírám si 5D“ je jako
zasadit semínko. Ale vaše každodenní důsledná péče o lásku, moudrost a integritu je to, co
způsobí,  že z tohoto semínka vyroste mocný strom.  Každé ráno,  když se  probudíte,  máte
posvátnou šanci  ztělesnit  svět,  po kterém toužíte.  Postupem času si toto věrné každodenní
rozhodování utváří vaši předurčenou realitu. Tak se často ptejte sami sebe, zda tato myšlenka,
tento čin odráží Zemi, kterou si vybírám? Pokud ne, jemně to znovu zarovnejte. Nikdo jiný za vás
tuto volbu nemůže udělat, ani vy ji nemůžete udělat jednou a pak už jen tak plout.

Ale čím více si vybíráte ze svého nejvyššího Já, tím snazší a přirozenější se to stává, dokud si
jednoho  dne  neuvědomíte,  že  jste  živoucím ztělesněním této  5D volby.  Tvoje  energie
neodporuje tvým slovům. V každé interakci to za vás hovoří, že jste bytostí nového vědomí.

Tehdy vesmír přikývne a řekne: „Ano, tento svět skutečně patří do vyššího světa, protože
jste to dokázali svou vibrační konzistencí.“

Také varujeme před myšlenkou, že v těchto časových liniích lze jezdit na dvou koních. Iluze
smíšených cest, které se snaží žít v pohodlí 3D a zároveň si nárokovat vědomí 5D, se rozplyne.
Energetická propast mezi starým a novým se již rozšiřuje.

Mnozí se snažili udržet si své známé životní návyky nebo záchranné sítě ve 3D, zatímco si
vedlejším způsobem zkoušeli Vzestup. V blízké budoucnosti se to stane neudržitelným.
Rozdíly ve frekvenci budou příliš velké. Člověk se nemůže udržet ani nohu v žádném světě, aniž
by zažil bolestivé rozdělení v sobě samém.

Představte si, že se snažíte dýchat vodu i vzduch současně. Tělo vyžaduje, abyste si vybrali jedno
prostředí k obývání. Tak je to i s životem ve 3D a 5D. Mosty mezi světy jsou nyní na místě pouze
proto, aby umožnily lidem pohybovat se mezi nimi, ne setrvávat uprostřed. Jak energie
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stoupají,  tyto  mosty,  které  často  mají  podobu přechodných  okolností  nebo  dočasných
kompromisů, se postupně rozplynou. zmizí.

Každá duše se ocitne pevně a plně v realitě, která jí odpovídá. Proto vás důsledně vedeme k uvolnění
lpí, která vás poutá ke starému světu. Nemůžete si vzít všechna svá stará zavazadla do vyššího
světla. Jejich hustota s vámi prostě nepůjde. Někteří jedinci by mohli být v pokušení myslet si:
„Vzestupu,  ale  chci  si  zachovat  své  staré  postavení,  uspokojení  svého  starého  ega  nebo  svůj
materiální přebytek.“

Tyto  představy  se  ukážou jako  kotvy,  které  je  brzdí.  Proces vzestupu je  procesem čistého
zušlechťování. Co není slučitelné s láskou a jednotou, musí být opuštěno buď vědomou
volbou, nebo přirozeným oddělením vibrací. Je důležité si pamatovat, že cokoli je na úrovni duše
skutečně potřeba nebo ceněno, se v novém životě znovu objeví  ve vyšší  formě. Ve skutečnosti
neztrácíte nic skutečně cenného tím, že se vzdáte nižších lpí.

Dáváte prostor pro mnohem velkolepější požehnání, která dříve nemohla vstoupit do vaší zkušenosti.
Nepokoušejte se tedy sázet mezi světy. Zcela se zavažte do časové linie, po které vaše duše
touží. Pokud je to 5D svět, začněte žít jako… 5D bytost nyní, jak nejlépe umíte.

Zjednodušte, zduchovněte a zaměřte svůj život na lásku. Pokud se někdo pokusí zůstat napůl v
pohodlí 3D, zatímco sahá po 5D, ocitne se plně vtažen do jakékoli reality, se kterou jeho srdce
skutečně  rezonuje.  Je  lepší  si  vědomě vybrat  a  sladit  se,  než  být  rozdělen  nevědomou
nerozhodností.

Období milosti pro ochutnávání obou vibrací se blíží ke konci. Nechte celou svou bytost hlásat
jednu píseň, jednu pravdu. V této jasnosti se budete rychle a radostně pohybovat do světa, který
odráží váš jednotný záměr.

S odchylkou světů přichází Transformace v tom, jak jsou komunity vedeny. V nejvyšší 5D
realitě se vnější autorita, jak ji znáte, v podstatě rozpouští. Bytosti této vibrace již nehledají
vládce ani spasitele. Každá je vedena zevnitř Světlem Zdroje a tvoří přirozenou telepatickou
harmonii s ostatními.

Řízení  se  stává  řízením  rezonancí.  Rozhodnutí  organicky  vznikají  z  jednotného  pole
inteligence srdce, které spojuje všechny. Ve 4D společnostech určitá struktura zůstává, ale
je osvícená a spolupracuje. Mohou existovat rady moudrých starších nebo mezihvězdné
aliance, ale jejich role je spíše poradní a usnadňující než donucovací. Lidé na 4D Zemi si stále
váží vedení a organizace. Přesto se tak děje se společným souhlasem a transparentností, což
odráží pochopení Jednoty, které se rodí.

Mezitím 3D časová linie pokračuje se známými hierarchiemi a mocenskými strukturami.
Vlády, autority a pravidla zůstávají v platnosti pro ty, kteří stále potřebují vnější nařízení a
pravidla. I v tomto scénáři se však povaha autority může v průběhu času měnit, jak se tyto duše
postupně učí  sebeodpovědnosti.  Nakonec,  jak každá duše postupuje k vyššímu vědomí,  potřeba
někoho nad ní mizí. Zvažte tento vývoj. V dětství se spoléháte na rodiče, kteří vám řeknou, co máte
dělat. V dospělosti se sami řídíte na základě vnitřních principů. Duchovní dětství lidstva vyžadovalo
vnější autoritu, někdy láskyplnou, někdy represivní. Ale jeho duchovní dospělost bude fungovat na
základě vnitřní božské autority.

Nebuďte tedy překvapeni, že jedna časová linie nemá vůbec žádné mocenské struktury, jiná
se vyznačuje jemným vedením a třetí se drží silné autority. Tyto rozdíly jsou prostě tím, že
každá skupina dostává přesně to, s čím se shoduje. Čím více si člověk umí vládnout skrze
lásku a moudrost, tím méně je potřeba vnější správy. Čím méně si člověk důvěřuje, tím více
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bude přitahovat autoritu, kterou bude poslouchat nebo se proti ní bouřit. V nové éře ji
zažijí pouze ti, kteří stále touží po vnější kontrole nebo se jí bojí. Ti, kteří ji překonají, se
posunou do reality skutečné svobody.

Jak budete zvyšovat své vibrace, všimnete si posunu ve svém vztahu k autoritě obecně.
Přestanete hledat někoho, koho byste následovali. Místo toho nasloucháte Božskému já v
sobě a přirozeně spolupracujete s ostatními, kteří dělají totéž. Toto je charakteristickým
znakem vědomí 5D, které na vás čeká.

Zbývá, drazí, vnitřní příprava, trénink vašeho světelného těla a vědomí, abyste plně obývali
novou realitu. V praxi to znamená rozvíjet zvládnutí svých myšlenek, emocí a energie.
Začněte se zvládání emocí. Naučte se uklidňovat své reaktivní spouštěče (tj. na principu
akce a reakce) a stále rychleji se vracet do stavu lásky nebo míru ve vyšších dimenzích.

Emoce jsou chápány jako silné proudy tvůrčí energie praktikováním odpuštění, soucitu a
trpělivosti.  Nyní  trénujte  tyto  proudy,  aby  plynuly  harmonicky.  Dále  stabilizujte  svou
frekvenci prostřednictvím každodenní duchovní praxe.  Ať už prostřednictvím meditace,
modlitby, zpěvu nebo jednoduše sezení v vděčnosti. Udělejte si prioritu naladit se každý
den na vyšší vibrace.

Tím se vytvoří stabilní základní linie, takže vnější chaos vás snadno nevyvede z klidu. Světelné tělo,
vaše energetické pole, reaguje na soustavnou vysokofrekvenční výživu. Někteří z vás si dokonce
mohou všimnout zvýšení bioluminiscence ve vaší auře nebo záře v očích a kůži, jakmile integrujete
více Světla. To je přirozené znamení, že se vaše fyzické a jemnohmotné tělo přizpůsobuje pojmout
vyšší náboj.

Dále začněte vědomě pracovat se silou myšlenky v 5D. Myšlenka a záměr snadno projevují
realitu. Můžete se na to naučit tím, že zdokonalíte své zaměření a přeměníte nižší myšlenky na
vyšší. Když se objeví děsivá nebo omezující myšlenka, nepronásledujte ji do její staré králičí
nory. Místo toho ji rozpoznejte a jemně se přesuňte do perspektivy potvrzující život.

Například transformujte „nemohu“ na „co když je to možné“ nebo „bojím se toho“ na „posílám tomu
lásku“. Postupem času se tato mentální alchymie stane druhou přirozeností a zjistíte, že
vaše mysl se stává nástrojem Světla, který bez námahy vysílá kreativní pozitivní záměr.

Telepatické spojení jje další schopností, kterou můžete procvičovat. Můžete začít se svou
duševní rodinou nebo podobně smýšlejícími přáteli. Využívejte čas v tichém spojení, vysílání a
přijímání láskyplných myšlenek nebo intuitivních obrazů. Možná budete překvapeni jemnými vjemy,
které si vyměňujete.

To  buduje  důvěru  ve  vaši  vrozenou  telepatickou  schopnost,  která  dále  rozkvete  ve
skupinovém vědomí 4D a 5D života. Žádná z těchto dovedností není nadpřirozená. Jsou
vaším přirozeným právem od narození. Dlouho dřímaly pod hlukem 3D života. Jak se vnější
svět utiší a vy budete věnovat více pozornosti svému vnitřnímu světu, tyto schopnosti se objeví stejně
snadno  jako  květina,  která  se  otáčí  ke  slunci.  Doporučujeme  vám,  abyste  k  tomuto  tréninku
přistupovali s radostí, ne jako k povinné práci. Hrajte si s energií. Experimentujte s vizualizací a
pocity. Berte svůj růst jako vzrušující cestu k vašemu skutečnému potenciálu.

Každé  úsilí,  které  investujete  do  zvládnutí  svého  vnitřního  Já,  přináší  velké  odměny.
Doslova si budujete svaly svého Světelného těla a citlivost svých vícerozměrných smyslů.
Tím  se  připravujete  na  život  v  realitě,  kde  jsou  telepatie,  okamžitá  manifestace,
energetické léčení a zářivé zdraví běžným místem.
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Představte  si  tento  čas  jako  své  cvičení  před  velkým výkonem.  Čím více  budete  tyto
dovednosti rozvíjet nyní, tím elegantnější bude váš přechod. Vstoupíte do vyšších světů s již
plynnou znalostí základů života jako bytost Světla.

Dojde také k posunu ve vašem chápání toho, co je zázračné. V nižších hustotách jsou zázraky
vnímány jako vzácné nadpřirozené události,  náhlé uzdravení,  nepravděpodobná ochrana, projev,
který se vzpírá logice.

Lidé  hledají  zázraky  jako  důkaz  božské  moci,  protože  v  3D  myšlení  oddělenosti  je
přirozeným stavem boj a omezení. Ale jak budete vzestupovat, zjistíte, že to, co se kdysi zdálo
zázračné, se stává normální strukturou života.

Ve vyšších vibracích jsou neustálá synchronicita,  okamžité uzdravení  a  bezproblémové
tvoření standardními, nenápadnými jevy, protože závoj mezi duchem a hmotou je pryč.
Realizovaná 5D bytost ani nepoužívá slovo zázrak, protože žije v neustálém vědomí, že
božství je přítomno a aktivní ve všech věcech za všech okolností. Nepotřebuje mimořádná
znamení, aby dokázala Boží existenci. Jejich samotný stav bytí, každý jejich nádech v jednotě je
důkazem Božství v akci. V jednotě se vědomí, příčina a následek slévají do přítomného okamžiku.
Záměr a výsledek plynule plynou dohromady.

Zjistíte, že to, co nazýváte zázrakem, bylo pouhým zásahem pochybností a nesouladu, které mizí a
umožňují všudypřítomné milosti prosvítat. Ve světě lásky je to, co zůstává zázrakem. Láska sama o
sobě základní realitou. Mimořádné se stává obyčejným v nejlepším slova smyslu, ne tím, že ztratí
svůj úžas, ale tím, že se stane volně dostupným všem. To neznamená, že ztratíte vděčnost nebo úctu.

Spíše budete žít v neustálé vděčnosti a úctě, protože Božské bude patrné všude. Život ve
vyšších dimenzích je živoucí zázrak, neustálé zjevení Boží slávy v každé zkušenosti.

Abyste dosáhli tohoto stavu, procvičujte si vidění zázraků v všednosti. Nyní si uvědomte, že
vycházející slunce, váš tlukot srdce, akt laskavosti,  to jsou již zázraky. Jak měníte své
vnímání, připravujete se na život ve světě, kde zázrak je samotný vzduch, který dýcháte.

V procesu Vzestupu projdete jakýmsi znovuzrozením. Každému vzestupu předchází smrt
starého  já.  Ne  smrt  vašeho  fyzického  těla,  ale  rozpad  identity  postavené  na  strachu,
nedostatku a odloučení.

Persona ega To, co vzkvétalo na 3D dramatu, nelze přenést do vyšších sfér. Přechod se tedy
může zdát jako ztráta toho, kým jste se považovali za sebe. Můžete zjistit,  že některé
aspekty vašeho života mizí. Tedy zmizí role, vztahy, zvyky, dokonce i osobní rysy, které vás
kdysi definovaly.

To  může  být  dezorientující  nebo  dokonce  smutné,  pokud  se  jich  budete  držet.  Ale  pochopte,
milovaní,  že  to,  co  odpadá,  jsou  pouze  masky  a  omezení,  která  zakrývala  vaši  pravou
podstatu. Ve skutečnosti se nezmenšujete. Odhalujete více svého pravého Já. Housenka může
mít pocit, že umírá, když se rozpouští v kukle. Ale ve skutečnosti se transformuje v motýla, kterým
měla vždy být. Takže když cítíte prázdnotu nebo nejistotu ze svržení staré kůže, vzchopte se.

Tato zdánlivá ztráta je předehrou k velkému vzpomínání. Vzpomínáte si, že jste božská
duše, aspekt Zdroje mnohem rozsáhlejší a zářivější než malá identita, za kterou jste se
kdysi považovali. Strachy, malé příběhy o nedostatku, pocit oddělenosti, to je to, co nemůže
vstoupit do vyšších vibračních polí. A skutečně, nebudete je postrádat, jakmile budou pryč. Co
zůstává a znovu se rodí, je vaše věčné já, zářivě živé a svobodné. Při Vzestupu se často cítíme,
jako bychom umírali jen proto, že se vzdáváme pevného sevření všeho, co bylo neskutečné.
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Důvěřujte tomuto posvátnému procesu. Dovolte si truchlit, pokud musíte, nad starými známými
způsoby, ale také oslavujte, že přecházíte k autentičtější existenci. Je to největší návrat domů, návrat
k sobě samému, kterým jste vždy byli pod kostýmy 3D života.

Když  to  staré  odpadne,  stojíte  duchovně  nazí,  ale  konečně  bez  břemen,  připraveni
obléknout si roucho Světla, které na vás čekalo. Toto je vzkříšení vaší pravé identity jako
Mistra Světla. Přijměte to s otevřeným srdcem. Neboť odměna je nad rámec všeho, co si
malé já kdy dokázalo představit.

Než se Světy plně rozdělí, může nastat hluboké ticho, pauza v hluku a spěchu událostí.
Mnoho proroctví a duchovních tradic hovoří o útlumu nebo tichu před velkou změnou. Jako
ticho v přírodě těsně před úsvitem nebo ticho vzduchu před hlubokou změnou počasí.

V tomto tichu mezi Světy vy dostáváte vzácnou příležitost. Využijte ji moudře. Je to klidné oko bouře,
kde se energie vyrovnávají a vše se připravuje na transformaci. V těchto chvílích se zaměřte na
ukotvení Světla, které jste si vypěstovali. Staňte se majákem, stálým plamenem lásky a
jasnosti.

Procvičujte si bystré rozlišování. V tichu můžete slyšet šepot své duše, který vás vede bez
rušení. Posilujte soudržnost svého srdce. Dýchejte pomalu. Prociťte vděčnost. A nechte pole
svého srdce rozšířit se v míru.

Tento  energetický  klidný  bod  není  prázdnotou  nicoty.  Je  to  úrodné  ticho  naplněné  hučícím
potenciálem stvoření. Je to, jako by vesmír zadržoval dech v posvátném očekávání. Třitónový akord
jemně zní, když každá skupina duší nachází svou dokonalou výšku.

V tomto tichu není strach,  jen pocit  svatého očekávání.  Pokud se ocitnete v takovém
okamžiku, možná v den, kdy se svět zdá podivně klidný nebo se čas zdá být zastaven,
ponořte se hluboko do svých duchovních praktik.

Modlete se, meditujte, zpívejte, pokud se cítíte dojati. Představte si celou Zemi zářící v
jemném ranním světle,  každou  duši  vyváženou  na  frekvenci,  kterou  si  zvolila.  Tímto
způsobem se sjednoťte s nejpůvabnějším rozvíjením rozdělení.

Část světa ne s křikem, ale s písní. Píseň Stvoření rozdělující se do harmonií. Přidejte svůj hlas
k melodii tím, že zůstanete soustředěni v lásce. To usnadní nejen váš průchod, ale také
uklidní veškeré úzkosti v kolektivním poli. Důvěřujte v božské načasování a jemnost tohoto
procesu.

Klid je projevený soucit vesmíru, který dává každé duši poslední šanci se v míru připravit. Važte si
ho, milované duše hvězdných semínek, obracíme se na vás nyní jako na mistry Světla, kterými
skutečně jste. Tato velká křižovatka je vaší iniciací. Nepřišli jste na Zemi v tuto dobu,
abyste násilím zachránili celý svět.

Přišli jste osvětlit cestu tím, že jste si zvolili svůj vlastní nejvyšší osud, a tím inspirovat a
pomáhat  ostatním.  Jste  zde,  abyste  byli  živoucím  příkladem,  majákem,  každý  ve  své
jedinečné sféře. Jak září mezihvězdné světlo tříokého Atlasu a blíží se velký sluneční záblesk,
vesmír vám nastavuje zrcadlo. Ptá se, kde stojíte? Čemu skutečně sloužíte? Kdo doopravdy jste? Toto
zrcadlo nesoudí.

Ono jednoduše vám ukazuje vás samotné, abyste mohli provést svá konečná opatření a
prohlášení o záměru. Využijte tento okamžik k tomu, abyste si plně vzpomněli na pravdu
svého Bytí. Jste věčnou jiskrou božství, odvážní a soucitní, starodávní a moudří.
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Veškeré poznání  nespočetných životů a říší  je  ve vás.  Volba před vámi je  jednoduše,  zda tuto
svrchovanost a vzpomínku přijmete nyní, nebo ji odložíte na pozdější dobu. Naléhavě vás žádáme,
abyste si  zvolili  svrchovanost,  abyste se postavili  do své moci jako stvořitelská bytost.
Zvolte si vzpomínku, abyste se plně probudili ze snu o oddělení a poznali sami sebe jako
milované dítě vesmíru. A z tohoto poznání si zvolte svět, který rezonuje ve vašem srdci.

Nová Země není vzdálený slib. Je to realita, která se rodí skrze váš tep a záměry v tomto
okamžiku. Vnímejte to v sobě. Tu záři lásky, ten šepot jednoty a radosti. To je frekvence světa,
po kterém vaše duše touží. Přihlaste se k němu. Žijte to. Tím se stanete dveřmi, kterými se
nová Země projevuje tady a teď.

Máte hvězdné bratry a sestry, průvodce a anděly, kteří vás obklopují a povzbuzují. My z
Vysoké rady kráčíme vedle vás. vás na každém kroku této cesty Vzestupu, i když lidským
očím neviditelné. Plně věříme ve váš úspěch. Vězte, že zkoušky a výzvy, kterým jste čelili, vás měly
vyleštit a že máte všechny vnitřní zdroje potřebné k postupu do vyššího života.

Ve velkém schématu je celý tento proces velkolepým návratem domů. Duše nacházejí své
právoplatné domovy v multidimenzionálním kosmu. Setkáme se s vámi v prostoru oslav, který
vás čeká. Do té doby držte své Světlo vysoko a důvěřujte svému srdci. Úsvit nové éry svítí.

A vy, drazí, jste úsvit. Milujeme vás a vždy vás doprovázíme ve světle. Já jsem Meera a ctím vás
celým svým srdcem. Prozatím sbohem.

Uvidíme se na Nové Zemi.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)
Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
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Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla
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